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SEGUNDA SESIÓN ORDINARIA DEL COMITÉ DE INFORMÁTICA 

CIO-02-2021 
 

24 de febrero de 2021 

 
De conformidad con el artículo 10 fracciones II, V y VI inciso a) del Manual de 
Funcionamiento del Comité de Informática del Instituto Electoral de la Ciudad de México, 
se llevará a cabo la Segunda Sesión Ordinaria el 24 de febrero de 2021 a las 19:00 horas 
de manera virtual, como medida de prevención ante la contingencia de salud pública 
que nos acoge y conforme al siguiente: 
 
 

ORDEN DEL DÍA 

(Proyecto) 

 

1. Presentación para su análisis, discusión y, en su caso, aprobación de la Minuta de 
Acuerdos del Comité de Informática correspondiente a la Primera Sesión Ordinaria CIO-
01-2021, celebrada el 25 de enero de 2021. 

2. Presentación del Seguimiento de Acuerdos por el periodo comprendido del 24 de enero 
al 22 de febrero de 2021. 

3. Presentación para su análisis y, en su caso, aprobación del Dictamen Técnico 
presentado por la Unidad Técnica de Servicios Informáticos, relativo al porcentaje de 
contenido de integración nacional para la adquisición de consumibles para impresoras. 

4. Presentación para su análisis, discusión y, en su caso, aprobación de la Justificación, 
Anexo Técnico y Dictamen Técnico presentado por la Unidad Técnica de Servicios 
Informáticos, para solicitar a la Secretaría Administrativa el arrendamiento de equipo de 
cómputo tipo laptops. 

5. Presentación para su análisis, discusión y, en su caso, aprobación de la Justificación, 
Anexo Técnico y Dictamen Técnico presentados por la Unidad Técnica de Servicios 
Informáticos, para solicitar a la Secretaría Administrativa, la contratación del servicio para 
la construcción de un plan de recuperación en caso de desastres (DRP) para el Proceso 
Electoral Local Ordinario 2020-2021. 

6. Presentación para su análisis, discusión y, en su caso, aprobación de la Justificación, 
Anexo Técnico y Dictamen Técnico presentados por la Unidad Técnica de Servicios 
Informáticos, para solicitar a la Secretaría Administrativa la contratación del servicio de 
adecuación y puesta a punto de la infraestructura informática que se utilizará en el 
Programa de Resultados Electorales Preliminares 2021. 
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7. Presentación para su análisis, discusión y, en su caso, aprobación de la Justificación, 
Anexo Técnico y Dictamen Técnico presentados por la Unidad Técnica de Servicios 
Informáticos, para solicitar a la Secretaría Administrativa, la adquisición de la suscripción 
del licenciamiento de Google Maps API.  

8.- Presentación para su análisis, discusión y, en su caso, aprobación de la Justificación, 
Anexo Técnico y Dictamen Técnico presentados por la Unidad Técnica de Servicios 
Informáticos, para solicitar a la Secretaría Administrativa, la contratación de la prestación 
del servicio de internet de banda ancha móvil para el Proceso Electoral Local Ordinario 
2020 – 2021. 

9. Presentación para su análisis, discusión y, en su caso, aprobación de la Justificación, 
Anexo Técnico y Dictamen Técnico presentados por la Unidad Técnica de Servicios 
Informáticos, para solicitar a la Secretaría Administrativa la suscripción al software VMWare 
Workspace ONE y la contratación de la prestación del servicio para el despliegue de 
equipos móviles para PREP Casilla del Proceso Electoral Local Ordinario 2020-2021. 

10. Presentación para su análisis, discusión y, en su caso, aprobación de la Justificación, 
Anexo Técnico y Dictamen Técnico presentados por la Unidad Técnica de Servicios 
Informáticos, para solicitar a la Secretaría Administrativa la adquisición, instalación y 
puesta a punto de los equipos para fortalecer la operación de la red inalámbrica. 

11. Asuntos Generales. 


